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Please read these instructions carefully before use. Please retain these instructions for future reference. In case of problems or

difficulties, please contact the consumer helpline: www.dewalt.eu Page: 7-16
Leggere attentamente queste istruzioni prima dell’'uso. Conservare queste istruzioni per future consultazioni. In caso di problemi o
difficolta, contattate I'helpline consumatori: www.dewalt.eu Pagina: 17-27
lpoyememe eHUMAamenHo me3u ykasaHus npedu ynompeba. 3anaseme mesu ykasaHus 3a cnpaska. [lpu npobnemu unu
3ampy0HeHus ce 06vpHeme KeM omoesna 3a 06CyxeaHe Ha knueHmu: www.dewalt.eu Cmpanuya: 28-37
Pred pouzitim si pozorné piectéte tento ndvod. Laskavé si uloZte tento ndvod pro budouci pouZiti. V piipadé jakychkoli problémd
nebo potizi laskavé kontaktujte linku pomoci zdkaznikim: www.dewalt.eu Strana: 38-47
Lees disse instruktioner omhyggeligt inden brug. Opbevar disse instruktioner til senere brug. Kontakt kundeservicetelefonen i tilfeelde
af problemer eller vanskeligheder: www.dewalt.eu Side: 48-57

Lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung vor Gebrauch aufmerksam durch. Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung sorgfltig auf,
damit Sie sie auch spdter zu Rate ziehen kénnen. Wenden Sie sich im Falle von Problemen bitte an die Verbraucher-Hotline: www.
dewalt.eu Seite: 58-68

A1afaoTe MPOOEKTIKA AUTES TIG 08nyies mptv amd tn xprion. QUAGETE auTég Tic 0dnyieg yia HEAOVTIKEG avapopéc. Se mepimtwon
mpofAnudtwy ri SuokoAiWv, emkovwvoTe e TN ypauur helpline umootripiéng katavaAwtwv:

www.dewalt.eu Zehiba: 69-79
Leer atentamente estas instrucciones antes de usar el equipo. Guardar estas instruggiones para poder col en el futuro.

En caso de problemas o dificultades, ponerse en contacto con el servicio de asisteficia dhkglignte:

www.dewalt.eu Pdgina: 80-90

Enne kasutamist lugege see juhend tdhelepanelikult Iibi. Hoidke juhend hilig€ obleemide voi raskuste
ilmnemisel p66rduge klienditoe poole: www.dewalt.eu Lk: 91-100

Lue ohjeet huolellisesti ennen kdyttéd. Sdilytd ohjeet huolellisesti tulevggskéytfées#arten. Jos kohtaat ongelmia, ota yhteys kuluttajien
helpline-palveluun: www.dewalt.eu ¢ Sivu: 101-110

Lire attentivement ces instructions avant emploi. Conserver ces instructigns pour toute cons a venir. En cas de problémes ou
de difficultés, contacter I'assistance consommateur : www.dewalt.eu A Page:111-121

Molimo vas da prije uporabe paZljivo procitate ovaj priru¢nik. Sadyajte ove upute’%e koristenje. Ako naidete na kakve
It.eu Stranica: 122-131

zdsok érdekében Grizze meg az utmutatét.
Kérdés vagy probléma esetén forduljon tigyfélszolgdlatunk 132-141. oldal

§ dewalt,
Prie$ pradédami naudoti jrenginj, atidzZiai perskaitykite s"ﬂtrukcijas. I3s Sias instrukcijas, kad bet kada galétuméte jas vél
perskaityti. Jei kyla problemy arba sunkumy, kreipki ignty pagalbodlipifgsVww.dewalt.eu Puslapiai: 142-151

Pirms lietosanas, lidzu, rapigi izlasiet So pamacib ljumus turpmakai uzzinai. Ja rodas kadas problémas
vai gratibas, lGdzu, sazinieties ar klientu palidzibgg di Lappuse: 152-161

Lees deze gebruiksaanwijzing voor het gebrui htig door. B r deze gebruiksaanwijzing voor latere raadpleging.
Contacteer bij problemen of moeilijkhed; in voor de g s: www.dewalt.eu Pagina: 162-172

struksjon, senere bruk. Ved problemer eller vanskeligheter, kontakt

kundeservice: www.dewalt.eu Side: 173-182

Przed uzyciem nalezy uwaznie przeczytym ejszq in. ) tugi. Instrukcje nalezy zachowac na przysztosc.
W razie jakichkolwiek problemow dnosci mozn, ktowac sie z dziatem pomocy technicznej pod adresem:
&\ Strona: 183-193

www.dewalt.eu

gp@ifeiho. Conserve estas instrugées para consultas futuras. Em caso de

Leia atentamente estas instrug § G
problemas ou dificuldades, gol a @ flimento aos consumidores: www.dewalt.eu Pdgina: 194-204

Vd rugam sa cititi cu atengie aCeste instructiu %n' de utilizare. Va rugam sd pdstrati aceste instructiuni pentru consultarea pe
viitor. In caz de problemg s icultdti, va ugdrg sd contactati linia de asistentd a clientilor:
www.dewalt.eu Pagina: 205-214

BHumamenbHogipoly esmu u u 00 Hayana ucnosb308aHus. CoOXpaHumMe UHCMPYKYUU 018 NOb308AHUSA UMU 8
6yoywem. lMplgose. u npo6iem Bgu 3ampyoHeHul o6pawjaliimece 8 omaen 06C/TyXUBAHUSA K/TUEHMOB:
www.dewalt.eu Cmpanuya: 215-225

Pred pouzitim si, prosim, pozor ijte tento ndvod. Tento ndvod si odlozte na poutzitie v budticnosti. Ak narazite na akékolvek
problémy alebo tazkosti, obrd na linku pomoci pre zdkaznikov: www.dewalt.eu Strana: 226-235

Pred uporabo pazljivo pre navodila. Ta navodila shranite za prihodnjo uporabo. Ce naletite na tezave, se obrnite na sluzbo za
pomoc kupcem: www.dewalt.eu Stran: 236-245

Lds bruksanvisningen noggrant fére anvéindning. Férvara bruksanvisningen for framtida bruk. Vid ev. problem eller fragestdllningar,
kontakta kundtjdnst pd www.dewalt.eu Sid.: 246-255

Kullanmadan énce, bu talimatlan dikkatlice okuyunuz. Bu talimatlari, ileride danismak icin saklayiniz. Problem veya zorluk
durumunda, tiiketici yardim hattina basvurunuz: www.dewalt.eu Sayfa: 256-265

eped ekcnyamauieto ygaxHo npoyumatime uto iHcmpykuito. 36epizatime uyto iHcmpykuito 018 N00anbWo20 8UKOPUCMAHHA 8
008i0K08UX UiNAX. Y pasi BUHUKHeHHA npobiiem a6o mpyoHowie 38epmatimecs 00 HaWoi CIyX6u NiOMpUMKu:
www.dewalt.eu CmopiHKu: 266-275
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KM SAFETY INSTRUCTIONS
1.1 The appliance you have purchased is a technologically advanced product designed by

one of the leading European manufacturers of high pressure washers. To obtain the
best performance from your unit, read this booklet carefully and follow the instructions
each time you use it. During connection, use and servicing of the appliance, take
all possible precautions to protect your own safety and that of the people in the
immediate vicinity. Read the safety requlations carefully and comply with them on all
occasions; failure to do so may put health and safety at risk or cause expensive damage.

SAFETY SIGNS

2,1 Comply with the instructions provided by the safe@nd s@ted to the
appliance and in this manual.

The appliance and manual only feature the sy evant tog'?model purchased.

Check that the symbols and signs affixed applian always present and
legible; otherwise, fit replacements in the @m positi@
A\ Warning - Caution - Hazard Q\ N

© Please read these instruc@arefull e use.

B p symbol (if symbol ap @manu /Indfitates that the appliance is intended
for professional use, i.e. forfeXperience ple familiar with the relative technical,
regulatory and legislativedactors and e of performing the operations involved in

using and maintainingth€'applianceThi¥ appliance is not intended for use by children,
persons with impai sical, s@y or mental capabilities, or persons without the
necessary expeti d krgo\'\ﬂ@e.

B3 E3 symbaltiéAymbolabpears in manual)- Indicates that the appliance is intended
for nonggrofdssional (dgmestic) use. This appliance may be used by persons with
impaired Physical, s

or mental capabilities, or who do not have the necessary
experience and k
safe use of the afptance and understand the risks involved.

ge, if they are under supervision or have been instructed in the

=, Moving parts. Do not touch.

EN -
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0 Switch "OFF" position
I Switch “ON" position

Guaranteed sound power level

Q Pprohibition sign, informs users that local regulations may prohibit connection of
the product to the drinking water supply system.

.| Danger sign, warns users not to direct the water jet at e, animals,
= electrical equipment or the product itself,

[ This product is rated in insulation class Il. T it ha orced or double
insulation (only if symbol appears on apphang

D This product is rated in insulation class . This nle& t is equipped with a
protective earthing conductor (only if sy appears pliance).

C € The product complies with the tEuro@\iwectwes

ﬁ E1 symbol - Indicates that ppllan e not be disposed of as municipal
waste; it may be hand d the d&r on purchase of a new appliance.
The appliance’s electnc ectroni rts must not be reused for improper uses
since they contain subst WhI ute health hazards.

® Wear ear defepges® (D%
Wearapr@e ma sS'
W@ ator%%on.

® Wearprotec@oves.

@D Wear safety footwear.
@ Wear protective clothing.

A\
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SAFETY RULES/RESIDUAL RISKS

3.1 SAFETY“DO NOTS” m

3.1.1  WarniNG. DO NOT allow children to use the appliance; supervise them to ensure
that they do not play with it.

3.1.2 WarnING. High pressure jets may be dangerous if incorrectly used.

3.1.3 WagninG. DO NOT use the appliance with flammable or toxic liquids, or any
products which are not compatible with its correct operation. Use of the
appliance in a potentially inflammable or explosive atmosphere is forbidden.

3.1.4 WarNING. RISK OF EXPLOSION. DO NOT use the appliance to spray, flammable

liquids.
3.1.5 WarnING. DO NOT point the water jet at p o%als
3.1.6 WarnING. DO NOT point the water jet at t‘ If e@cal parts or other
electrical equipment.
3.1.7 WarnING. DO NOT use the appliance wi ple wi nge of action unless
they are wearing protective clothingt
3.1.8 WarnING. DO NOT point the jet at
3.1.9 WagninG. DO NOT use the appli
3.1.10 WarnING. DO NOT allow chi

L 4

Ifor o@'o clean clothing or footwear.
outdo en it is raining.
incom persons or those who have not

read and understood the tions t e appliance.

3.1.11 WarniNG. DO NOT tou plug and/dr socket with wet hands.

3.1.12 WarniNG. DO NO applj f the electric cable is damaged. If the
electric cable is ed, it replaced by the manufacturer, one of its

authorised Seryice” Centres Oigjmilarly qualified persons in order to avoid a

us (@Iiance if a supply cable or important parts such as
ices, hj ssure hoses or gun are damaged.
NOT#he trigger in the operating position.

e data plate is affixed to the appliance; if not, inform your
without plates must NOT be used as they are unidentifiable

3.1.15
deale AppI|

and potentiaiydangerous.
3.1.16 WarninG. DO'NOT tamper with or adjust the setting of the safety valve or the
safety devices.

3.1.17 WagrninG. DO NOT alter the original diameter of the spray head nozzle.
3.1.18 WagninG. DO NOT move the appliance by pulling on the ELECTRIC CABLE.

A\
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3.1.19 WarniNG. DO NOT allow vehicles to drive over the high pressure hose.

3.1.20 WagrninG. DO NOT move the appliance by pulling on the high pressure hose.

3.1.21 WarnING. When directed towards tyres, tyre valves or other pressurised
components, the high pressure jet is potentially dangerous. Do not use the
rotating nozzle kit, and always keep the jet at a distance of at least 30 cm during
cleaning.

3.1.22 WarNING. The use of non-original accessories and any other spare parts not
specifically intended for the model in question is prohibited. All modifications to
the appliance are prohibited; any modifications shall render th@eclaration of

Conformity null and void and relieve the manufacturer of all I under civil
and criminal law.

3.2 SAFETY“MUSTS” O

3.2.1 WarniNG. All electrical conductors MUST ECTED agﬂst the water jet.

3.2.2 WarNING. The electric supply connecti tbe ma% qualified electrician
and comply with IEC 60364-1. Eithey a Tesfdual ¢ vice that will cut off
the power supply if the leakage ¢
ground fault interrupt device m .

3.2.3  WarNING. DURING start-up, th i se network noise.

3.24 WaRrNING. Use of a resid

3.2.5 WarniNG. Models s ithoutp,m must be installed by qualified staff.

3.2.6  WaRNING. Use onl% ed ele@l extension leads with suitable conductor
cross-section. \Q

3.2.7 WARNING. Alw. noff t h when leaving the appliance unattended.

o Q
pres usreSHay cause parts to rebound: wear all the protective
d %

p’ment needed to ensure the operator’s safety.

329 W . NG work on the appliance, REMOVE the plug.

3.2.10 WaRNING. essing the trigger, GRIP the gun firmly to counteract the recoil.

3.2.11 WARNING. LY WITH the local water supply authority regulations.
Under IEC 60335-2-79, the appliance may only be connected to the mains
drinking water supply if the supply hose is fitted with a backflow preventer valve
with drain facility corresponding to EN 12729 type BA. The backflow preventer
can be ordered from the manufacturer.

A\

clothi
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3.2.12 WarnING. Water that has passed through backflow preventers is considered to
be non-potable.

3.2.13 WagNING. Maintenance and/or repair of electrical components MUST be carried
out by qualified staff.

3.2.14 WagNING. DISCHARGE residual pressure before disconnecting the hose from the
appliance.

3.2.15 WarNING. CHECK before each use and at regular intervals that the screws are fully
tightened and that there are no broken or worn parts.

3.2.16 WarNING. ONLY USE detergents which will not corrode the coatipg\materials of

the high pressure hose / electric cable.
3.2.17 WagNING. ENSURE that all people or animals k@ﬁnimu@ ance of 16 yd.

(15m) away. 9

3.2.18 WarNING. This appliance is designed fer=Se=tvith the defergent supplied or
recommended by the manufacturer. @ e of oth@rgents or chemicals
may adversely affect the appliance’sgafety. o Q

3.2.19 WarNING. Do not allow the detergenffo-come @?ntact with the skin, and the
eyes in particular! In case of ¢ with € se with plenty of water and
seek medical advice at once]

3.2.20 WarNING. High pressure h ings ar%ts areimportant for the appliance’s
safety. Use only hoses, fitf anijéé? reeémmended by the manufacturer.

3.2.21 WARNING. To ensurgpt liance'ssatety, only use the manufacturer’s genuine

parts, or other paftswhich carr proval.
3.2.22 WARNING. Unsui extensmémes can be dangerous. If an extension cable is

table f oor use, and the connection must be kept dry
d. Use ower cable reel which keeps the socket at least 60
groun ongly recommended.

3.2.23 War itch theapplfance offand disconnect it from the power supply before
embly, cleani justments, maintenance, storage and transportation.
3.2.24 WARMNG. Ins pipe jet kit down to the red mark before turning the
appliance

A\
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GENERAL INFORMATION (FIG.1)/PAGE 3

4.1  Use of the manual
The manual forms an integral part of the appliance and should be
kept for future reference. Please read it carefully before installing/
using the unit. If the appliance is sold, the seller must pass on this
manual to the new owner along with the appliance.
4.2  Delivery
The appliance is delivered partially assembled in a cardboard box.
The supply package is illustrated in fig.1.
4.2.1  Documentation supplied with the appliance
A1 Use and maintenance manual
A2 Safety instructions
A3 Declaration of conformity
A4 Warranty regulations
4.3 Disposing of packaging
The packaging materials are not environmental pollutants but must
still be recycled or disposed of in compliance with the relevant
legislation in the country of use.

TECHNICAL INFORMATION (FIG.1)/PAGE 3

5.1 Envisaged use
This appliance has been designed for individual use for the cleaning
of vehicles, machines, boats, masonry, etc,, to remove stubborn dirt
using clean water and biodegradable chemical detergents.

Vehicle engines may be washed only if the dirty water is disposed of
as per regulations in force.

- Intake water temperature: see data plate on the appliance.

- Intake water pressure: min. 0.1 MPa - max. 1 MPa.

- Operating ambient temperature: above 0°C.

The appliance is compliant with the IEC 60335-1 and IEC 60335-
standards.

5.2 Operator Q
The symbol illustrated in fig. 1 identifies the appliang d
operator (professional or non-professional).

5.3 Main components

B2 Lance

B3  Gun with safety catch

B4  Electric cable with plug (on models wi

B5 High pressure hose

B6 Detergent tank (on models with

B7 Oil cap (on models with th|s fe

E  Nozzle

F  Detergent regulator (on m

G Pressure regulator (on m

H  Starter device

|

L

is feature)

ature)

h this featur@
|th this feai\
Water jet control e
Water filter

531 AccesSories (i uded inthe ckage - see fig.1)
C1 No; ing tool [«
€2 Rotating nozzi®kit
€3 Handle rackets
C4  Brush Lever
C5  Hose reel 13 Detergent kit
C6  Water suction kit C14  Wheels
C7  Pipejetkit C15  Lubricating grease tube
€8  Largesurface C16  Pressure gauge
cleaning brush kit C17  Accessories adapter

5.4  Safety devices
- Starter device (H)
The starter device prevents accidental use of the appliance.
A Warning - danger!
Do not tamper with or adjust the safety valve setting.
- Safety valve and/or pressure limiting valve.
The safety valve is also a pressure limiting valve. When the gun

However, tr@
totherotatl o
% Electgic

trigger is released, the valve opens and the water recirculates
through the pump inlet or is discharged onto the ground.

- Thermostat valve (D1 where fitted) If the water temperature
exceeds the temperature set by the manufacturer, the thermostat
valve discharges the hot water and draws in an amount of cold
water equal to the amount of water discharged, until the correct
temperature is restored.

- Safety catch (D): prevents accidental spraying of water.

- Overload cutout: stops the appliance in case of overload.

B3 INSTALLATION (FIG.2)/PAGE 4

6.1  Assembly
A Warning - danger!

All installation and assembly operations must be per-
formed with the appliance disconnected from the mains power
supply.

The assembly sequence is illustrated i

odels with this feature)
ivered with the oil intakes
placed with the pressure

€ obtained with the adjustable nozzle.
nozzle kit delivers greater washing power due
Wwater jet.
ctlon
ing - danger!
that the electrical supply voltage and frequency
espond to those specified on the data plate (fig.2).
Use of extension cables
Use cables and plugs with "IPX5" protection level.
/ The cross-section of the extension cable should be pro-
portionate to its length; the longer it is, the greater its
cross-section should be. See table 1.
Water supply connection
A Warning - danger!

Only clean or filtered water should be supplied to
the appliance. The flow rate of the water inlet tap should be
equal to the pump flow rate.

Place the appliance as close to the water supply system as possible.
6.5.1  Connection points
@ Water outlet (OUTLET)
W Water inlet with filter (INLET)
6.52  Connection to the mains water supply
The appliance may only be connected directly to the
mains drinking water supply if the supply hose is fitted
with a backflow preventer valve as per current regulations
in force. Make sure that the hose is at least @ 13 mm, that
itis reinforced and that it is not more than 25 m long.
6.5.3  Suction of water from open containers
1) Screw the inlet hose with filter to the water INLET and
insert it down to the bottom of the container.
2) Vent the air from the appliance:
a) Unscrew the lance.
b) Start the appliance and keep the gun open (I) until
there are no air bubbles in the water flowing out.
3) Switch the appliance off and screw the lance back on.
N.B.: the maximum suction height is 0.5 m. The suction
hose should be filled before use.

ADJUSTMENTS (FIG.3)/PAGE 5

7.1  Adjusting the spray nozzle (for models with this feature)
Water flow is adjusted by regulating the nozzle (E).

12
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7.2 Adjusting the detergent 8.6
To deliver detergent at the correct pressure, set the nozzle (E)
(where fitted) on " [ " or fit the detergent kit (C13) (where available)
as shown.
The quantity of detergent delivered is adjusted using the regulator (F).
7.3  Adjusting the working pressure (on models with this feature)
The regulator (G) is used to adjust the working pressure. The pres-
sure is shown on the pressure gauge (where fitted). 8.7

[IE} INFORMATION ON USE OF THE APPLIANCE (FIG.4)/PAGE 5

8.1 Controls
- Starter device (H).
Set the starter switch on (ON/I) to:
a) start the motor (in models without TSS device);
b) set the motor ready to start (in models with TSS device).
If there is a pilot light on the starter device, it should light up.
Set the starter device switch on (OFF/0) to stop the appliance.
If there is a pilot light on the starter device, it should go out.
- Water jet control lever (I).
A Warning - danger!
During operation the appliance must be positioned as
shown in fig. 4 on a firm, stable surface.
8.2 Start-up (seefig. 4)
1) Turn on the water supply tap fully.
2) Release the safety catch (D).
3) Depress the gun trigger (1) for a few seconds and start up the
appliance using the starter device (ON/).

A Warning - danger!

Before starting up the appliance check that it is recei %
ing water correctly; use of the appliance without water % 1

damage it. Do not cover the ventilation grilles whe

appliance is in use.

TSS models - In TSS models with automatic delivery flow cu

-when the gun trigger is released (1) the dynamic
matically cuts out the motor;

- when the gun trigger is depressed (1) the automa
starts the motor and the pressure is restoredg@fter ight delay;

- if the TSS is to function correctly, all gudiigger (1) releasing and@
depressing operations must be at Ieast 4-

To p t damage to the

onds apart
pp o not allo to 94
operate dry and check that it is p ~:upplled wit

For models without TSS, to preve ge to the a
due to an increase in water ure, do nof

jet of water (I) for more tha utes W|th t nce 9.5
running.
8.3 Stopping
1) Set the starter dewce S (OFF/0). 0
2) Depress the gun and discharg sidual pressure
inside the pig€s.
3) Engage ty catc D)

8.4 Restarting
1) Release the safety catch (D)
2) Depress the gun trigger (I)
the pipes.
3) Set the starter device on (ON/I).
8.5 Storage
1) Turn off the water supply tap.
2) Discharge the residual pressure from the gun (I) until all the
water has come out of the appliance.
3) Switch the appliance off (OFF/0).
4) Remove the plug from the socket.
5) Drainand wash out the detergent tank at the end of the working ses-
sion. To wash out the tank, use clean water instead of the detergent.
6) Engage the gun safety catch (D).

S

arge the residual air inside

Refilling and using detergent

The detergent must be delivered using the accessories and by
the procedures described in point 7.3.

Use of a high pressure hose longer than the one originally supplied
with the appliance, or the use of an additional hose extension, may
reduce or completely halt the suction of detergent.

Fill the tank (B6) with highly biodegradable detergent.

Recommended cleaning procedure
Dissolve dirt by applying the detergent mixed with water to the
surface while still dry.
When dealing with vertical surfaces work from the bottom upwards.
Leave the detergent to act for 1-2 minute but do not allow the
surface to dry. Starting from the bottom, use the high pressure jet
at a minimum distance of 30 cm. Do not allow the rinse water to run
onto unwashed surfaces.
In some cases, scrubbing with brushes is ngeded to remove dirt.

g or good cleaning
he finest adjustable

dgparts, or on p @ ed components (e.g. tyres,

ingtepends o@he pressure and volume of the
0 the same degre!

0 ’. covered by this chapter should be
carried outhy affuthoffsed Sales and Service Centre.

ﬁ Wa anger'
a

dlsconnect the plug from the power socket
befo out any work on the appliance.

e nozzle
t the lance from the nozzle.
any d|rt deposits from the nozzle hole using the tool (C1).

‘ use, and clean in accordance with the |nstruct|ons if necessary.

Unjamming the motor (on models with this feature)

In case of lengthy stoppages, limescale sediments may cause the
motor to seize. To unjam the motor, turn the drive shaft with a
tool (M).

Refilling the oil (for models with this feature)

Add oil through the intake hole to restore the correct level.

For oil characteristics, refer to the “Technical Data” table.
End-of-season storage

Treat the appliance with non-corrosive, non-toxic antifreeze before
storing it away for winter.

Put the appliance in a dry place, protected from frost.

m STORAGE AND TRANSPORTATION (FIG. 5)/PAGE 6

Store the accessories as shown in fig. 5.
Transport the machine as shown in fig. 5.
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[EEl TROUBLESHOOTING

Problem

Possible causes

Remedy

pressure

Pump does not reach working

Nozzle worn Replace nozzle
Water filter fouled Clean filter (L) (fig.5)
Insufficient water supply Turn on water supply tap fully

Air being sucked into system

Check tightness of hose fittings

Airin pump

Switch off the appliance and keep depressing and releas-
ing the gun trigger until the water comes out in a steady
flow. Switch the appliance back on again.

Adjustable nozzle not positioned correctly

Set nozzle (E) on (+) setting (fig.3)

Thermostatic valve tripped

Wait for correct water temperature to be restored

Water being sucked from an open container from a

suddenly use

Pump pressure drops during

height of more than 0.5 m. Reduce the suction height.

Water being sucked from an external tank Congect appliance to the mai supply
Inlet water too hot uce rature

Nozzle clogged CleaMgozz€ (f1g.5)

Inlet filter (L) fouled fill€r (L) (fig.5)

Motor "buzzes" but fails to start

Power supply voltage too low

Voltage drop due to use of extension cable {

\

Che?that the voltad@of t!
ame as that on the plate (fig.2)

mains power supply line is

Fextension cable

Appliance not used for a long period of time

Check charac
thorised Service Centre

Problems with TSS device »

Motor fails to start

No electrical power

Contact yo
Contactyfour edPuthorised Service Centre
Ched} plug is firmly in the socket and that the

main supply is present (*)

Problems with TSS device

Appliance not used for a long

@ur nearest Authorised Service Centre

he tool (M) unjam the motor through the hole at the
a of the appliance (in models with this feature) (fig. 5)

Water leakages

Seals worn

Have the seals replaced at your nearest Authorised
ervice Centre

Safety valve tripped al

¥Contact an Authorised Service Centre

Appliance noisy

Water too hot

Reduce temperature (see technical data)

Oil leakages

Seals wornl \d U
-

Contact your nearest Authorised Service Centre

TSS versions only: appliance starts
even with gun trigger released

High press

stem or pump circuWatertight
N

Contact your nearest Authorised Service Centre

TSS versions only: no water delivery

y 4 -

o

Clean nozzle (fig.5)

No detergent sucked in

when gun trigger is depressed No
(with supply hose connected) P

(%)

Set nozzle (E) on" = " setting (fig.3)

Dilute with water

le nozzle on ure setting
4 nt too d
High pressure hose e

N ion being used

Fit original hose

m\&posits or @n’m detergent circuit

Flush with clean water and eliminate any restrictions. If the
problem persists, contact an Authorised Service Centre

U
Water escapes &10-
stat valve ex

O

Wate rature inside pump head has

ax. rated value stated on nameplate

With appliance in operation, do not stop the water
jet for more than 5 minutes at a time

() If the motor stops and does not rt

If the problem recurs more than once, contact your nearest Authorised Service Centre.

MODEL
E—

SERIAL NUMBER
—

HADE IN o000

xxx l/min
xx bar
(x MPa) (Max xx MPa)

LXXXXXXXX
[S/N. XXX XXX XXX
xxx V. xxHz kW xx IP X5

Maox xxx bar max xx*'C

xx bar (x MPa)

ring operation, wait 2-3 minutes before repeating the start-up procedure (Overload cutout has been tripped).

14
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(3 HOW TO AVOID DAMAGING SURFACES

& WARNING

12.1 Using the appliance to wash tyres may damage the tyre and can be dangerous.

122 Never point the high pressure jet straight at the tyre.

123 Always use the appliance at the lowest pressure setting when cleaning in the vicinity of wheels and tyres.
124 Never use the “Turbo Lance” for washing any part of the vehicle.

125  For further information refer to section: “8.7 Recommended cleaning procedure”.

EC Declaration of Conformity

We. Annovi Reverberi S.p.A. declare that the following DeWalt Machine(s): .
Designation of machine High pressure washer
Model No. DXPW 001 CE-KART  DXPW 002 CE-KA @ 003 CE-K ¢
Rated power 2.5kW 2.9kW gkw

conform(s) to the following European Directives: 2006/42/EC. 2014/35/EU. 2031/65/EU. 2012/12/E@0 and 2000/14/EC
and are (is) manufactured in accordance with the following standards or starfdlazdised documents: 5-1; EN 60335-2-79; EN 55014-1;
EN 55014-2; EN 61000-3-2; EN 61000-3-3; EN 61000-3-11; EN 60704-1; EN

Name and address of the person appointed to issue the technical file: se Reverberi

g Director Via ML King. 3 - 41122 Modena. Italy

The conformity assessment procedure required by Directive 2000/1 ordance with AnnexV

Model No. DXPW 001 CE-KAR %02 (E-KAR 003 CE-KART

Measured sound power level: 91dB (A) B (A)

B (A) /
Guaranteed sound power level: 93 dB (A) 3dB (A) : 93 dB (A)
Date: 11.01.2018 (b (‘ 1
MODENA (1) @
Stefano Reverberi / Q Managind Director

The validity of the warranty is i BasfCe with the rglevant legislation in the country where the product is sold (unless otherwise stated by the producer).
The warranty covers materi ity Tefects during the warranty period. during which time the manufacturer will replace defective
parts and repair the pr ceit.

The warranty does mal wear and tear (valve. piston. water gasket. oil gasket. springs. O-rings. accessories such as the
hose. gun. brushe:

The warranty does not cover@lefects caus,
- improper use. misuse. negligence.
hire or professional use if the produ
failure to comply with the maintel
repair by unauthorised staff or centres.

use of non-genuine parts or accessories.

damage caused by transport. by dirt or foreign bodies. accidents.
- storage or warehousing problems.

Proof of purchase must be submitted to obtain warranty cover.

For assistance. page: 285.

een sold for domestic use.
instructions provided in this manual.

EN-9 15
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m Technical Data

Technical Data Unit | pxpw oo1 e DXPKWA:T € [ bpwonce Dxpmz & [ bpwosce nxpms @
Flow rate |/min 83 83 85 85 10,5 105
Maximum flow rate /min - -
Pressure Mpa 125 125 15 15 12 12
Maximum pressure MPa 16 16 18 18 15 15
Power kw 25 25 29 29 29 29
Maximum inlet temperature °C 60 60 60 60 60 60
Maximum inlet pressure Mpa 1 1 1 1 1 1
Gun repulsive force at maximum pressure N 210 210 26 236 26.1 26.1
Pump il type kg OTSHTSWAD | O1S4TSWA | 0ISATWAD | 015415WdD ‘fﬁM 01541540
Protection class - |/ (@) | /@ |/ @) 4% |/ (@)
Motorinsulation Class F F \% F ? i\‘ F F
Motor profection - IPXS IPXSf\M e Naf IPXS IPXS
Voltage vz | ot | sy | oluost - zzo-@ WU~ | 20501~
Maximum permitted electrical system impedance Q - A‘IOJ 53 0133 0.153 0.153
Sound pressure el L, (EN 60704-1)K =25 dBi) dB(A) 15 | Lros | s 5 795 795
Sound powerevel L, (EN 60704-1)K = 25 dB(A) dB(A) % T 93 %3
Appliance vibration (K=1m/s?): m/s <25 I Qs <25 <25 <25

&
Weight kg 18 774 3&' 2 195 2
Subject to technical modification! \

16 EN-10



ITALIANO
KN ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

1.1 La macchina da Voi acquistata & un prodotto ad alto contenuto tecnologico realizzato
da una delle pit esperte ditte europee di idropulitrici ad alta pressione. Per ottenere il
meglio delle prestazioni, abbiamo compilato queste righe da leggere attentamente e
osservare a ogni utilizzo. In fase di allacciamento, uso e manutenzione della macchina
adottare tutte le precauzioni possibili per salvaguardare la propria incolumita e
quella delle persone nelle immediate vicinanze. Leggere attentamente e rispettare le
prescrizioni di sicurezza poiché se trascurate possono mettere a rischio la salute e la
sicurezza delle persone o provocare danni economici.

IBX SEGNALAZIONI DI INFORMAZIONE < ?

2.1 Rispettare le segnalazioni dettate dalle targhe e l ap@ulla macchina e
su queste istruzioni. .
Sono presenti sulla macchina e sul libretto |mboI| uni per la macchina
acquistata. Verificare che simboli e targhe applicati sulla nfa siano sempre integri
e leggibili; in caso contrario, sostituirli aﬁﬁndo i n&po izione originale.
A\ Attenzione - Pericolo &
(&) Leggere attentament& istruzi@na dell'uso.

B 1cona B2 (se i 5|mb @sir@ - Indica che la macchina & destinata

all'uso professionale, cio®glle pers e hanno esperienza, conoscenza tecnica,
normativa, legislativ n grad volgere le attivita necessarie all'uso e alla
h|na ente macchina non ¢ destinata all'uso da parte

manutenzione dell
di persone (compesi n capacita fisiche, sensoriali 0 mentali ridotte, o
' onoSeenze.

mancanza di

B e il sim
all'uso non"professi

e presente in fig. 1) - Indica che la macchina e destinata
domestico). Puo essere utilizzata da persone con capacita
fisiche, sensoriali ntali ridotte, 0 mancanza di esperienza e conoscenze, se sono
sotto sorveglianza @ se hanno ricevuto istruzioni sull'uso sicuro della macchina e
comprendono i rischi che tale uso comporta.

o . .
o Organi in movimento. Non toccare.

A\
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0 Posizione interruttore spento

| Posizione interruttore acceso

Livello di potenza sonora garantito
B

® Divieto, segnala all'utilizzatore che le normative nazionali possono proibire il
collegamento del prodotto alla rete di distribuzione dell'acqua potabile.

Segnale di pericolo, segnala all'utilizzatore di non indirizzare '?etto d'acqua

) verso persone, animali, equipaggiamenti elegtici o verso il 0 stesso.
[0 Questo prodotto & di classe di isolamento Il £Tsidfica c@uipaggiato con
un isolamento rinforzato o con un doppio is (solo se'fsimbolo & presente
L 4

sulla macchina).

D Questo prodotto é di classe di isolag@ 1. Cio sig
dirett

che € equipaggiato diun

conduttore di protezione di messa a ter 0 & presente sullamacchina).

C€ Questo prodotto & conforme &

ﬁ Icona E1 - Indica l'obbli QOH srna%le la macchina come rifiuto urbano; puo
I

essere riconsegnata al digtributefe all'at acquisto di una macchina nuova. Le parti
elettriche ed elettroniche gbstituentj china non devono essere riutilizzate per usi
impropri per la prese@i sosta nose alla salute.

® Utilizzare cu @prots@

Utilizz chera digofezione.

Um dispo@i protezione dell'apparato respiratorio.

@ Utilizzare g rotettivi.

i %pee applicabili in materia.

@ Utilizzare scarpe antiinfortunistiche.

@) Utilizzare abbigliamento di protezione.

A\
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PRESCRIZIONI DI SICUREZZA/RISCHI RESIDUI

3.1
3.1

3.1.2

313

3.14
3.15
3.1.6
3.1.7
3.1.8

3.1.9

AVVERTENZE: NON FARE

AtTenzIoNE. NON permettere |'uso della macchina ai bambini, ma sorvegliarli per .
accertarsi che non giochino con essa.

ATTENZIONE. | getti a pressione possono essere pericolosi se utilizzati in modo
improprio.

AtTenzione. NON utilizzare la macchina con fluidi infiammabili, tossici o aventi
caratteristiche non compatibili con il corretto funzionamento della macchina
stessa. E vietato utilizzare la macchinain atmosfera potenzialmenteigfiammabile
od esplosiva. g
Artenzione. PERICOLO DI ESPLOSIONE. NON j | UIdII ‘iﬁl mabili.
AtTenzione. NON dirigere il getto deIIacq : ersofe anlmah
Attenzione. NON dirigere il getto deljatea ontro macchina stessa, parti
elettriche o verso altre apparecchiatur&gleftriche. Q

ATTENZIONE NON i |mp|egare la macchfna entro |I»®n Cui si trovano persone

AtTenzione. NON dirigere il gett@egntro la ja persona o altri per pulire abiti
0 calzature.

0 le istruzioni.
la presa con le mani bagnate

coloro che non abjfa toec

AtTenzione. NON utilizzar cchina %rto in caso di pioggia.
3.1.10 ATTENZIONE. La macchi puo e;;e(e aZlonata da bambini, da incapaci e da

3.1.11 ArTenzione. NON tBecare la spi i .
3.1.12 ArTenzione. NODwufilizzare I&ina col cavo elettrico danneggiato. Se il cavo

3.1.15 ATTENZIONE.

elettricoe d iato sere sostituito dal produttore, da un suo Centro
i zzatK ersone ugualmente qualificate per evitare pericoli

@gare la macchina se un cavo di alimentazione o parti
. dispositivi di sicurezza, tubi ad alta pressione, pistola,

bloccare la leva della pistola in posizione di funzionamento.

ontrollare che la macchina sia provvista della targhetta
caratteristiche, se sprovvista avvertire il rivenditore. Le macchine sprovviste
di targhetta NON devono essere usate, essendo anonime e potenzialmente

pericolose.
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3.1.16 AtTenzione. NON manomettere o variare la taratura della valvola di regolazione
e dei dispositivi di sicurezza.,

3.1.17 Artenzione. NON variare il diametro originale del getto della testina.

3.1.18 AtTenzione. NON spostare la macchina tirando il CAVO ELETTRICO.

3.1.19 ArTenzioNe. Evitare il transito di veicoli sul tubo alta pressione.

3.1.20 ArTenzione. NON spostare la macchina tirando il tubo alta pressione.

3.1.21 AtTenzionE. Il getto alta pressione su pneumatici, valvole di pneumatici e altri
componenti in pressione & potenzialmente pericoloso. Evitare |'utilizzo del kit
ugello rotante e comunque mantenere una distanza del getto geno 30cm

durante la pulizia.

3.1.22 ATTENZIONE. E vietato utilizzare accessori no%li e (1M Specifici per il
modello. E vietato esequire modifiche alla @ ale one di modifiche
fa decadere la Dichiarazione di Confafwite’ed esonéra’ il costruttore da
responsabilita civili e penali. . 6’

3.2 AVVERTENZE: DA FARE .
3.2.1 ArTenzione. Tutte le parti conduttgfeingi corre VONO ESSERE PROTETTE
contro il getto dell'acqua.

3.2.2 Artenzione. |l collegamento o dov re eseguito da un elettricista
qualificato in conformita aII@m IEC #1. Si raccomanda di prevedere un
interruttore differenzialeh®interrompa™alimentazione elettrica alla presente

oppure un disposigivo dontrol circuito di terra.

macchina se la correnf@rdi’dispersiale verso terra supera i 30 mA per 30 ms,
3.2.3 ATTENZIONE. DURAﬁN

a fasa@mamento, la macchina puo generare disturbi

in rete.
3.24 ATTENZIONE. @zwnam on un interruttore differenziale di sicurezza offre
una prot perso pplementare (30 mA).

325 ATTEN ei modalli sprowvisti di spina I'installazione deve essere effettuata

dapérgofiale quat
3.26 éﬂwlom. Uti

conduzior@r priata.
3.2.7 Artenzione=Disinserire sempre linterruttore quando si lascia la macchina

incustodita.

e solo prolunghe elettriche autorizzate e con sezione di

20
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25 @ ®@ O Q

ATTENZIONE. L'alta pressione puo causare il rimbalzo di parti, usare tutti quegli
indumenti e protezioni (PPE) che consentano la messa in sicurezza e l'incolumita
dell'operatore.

3.2.9 AtTenzioNE. Prima di eseguire lavori sulla macchina, ESTRARRE la spina.

3.2.10 AtTenzioNE. A causa del rinculo, IMPUGNARE saldamente la pistola quando si tira
la leva.

3.2.11 AtTenzione. RISPETTARE le prescrizioni dell'ente locale di distribuzigne dellacqua.

Secondo la IEC 60335-2-79 la macchina puo essere collegata
rete pubblica di distribuzione dell'acqua potaﬁh
Miflusso

di alimentazione & installato un dispositi

BA conforme alla norma EN 12729. Il dis

presso il fabbricante. Q
|quss

3.2.12 ArTenzione. Lacqua fluita nei dISpOSItIVI

onsiderata potabile.
3.2.13 ATTENZIONE. La manutenzione e/o ara2|on omponenti elettrici DEVE

essere effettuata da personale to.
3.2.14 Artenzione. SCARICARE la press 5|d | staccare il tubo dalla macchina.
3.2.15 ATTENZIONE. CONTROLLA diog 70 e periodicamente il serragg|o
delle viti ed il buon sta part| C enti la macchina, guardare se ci

sono parti rotte od us
3.2.16 ATTENZIONE. UTILIKQ lo det
del tubo alta pressighe / ca

3.2.17 AtTenzioNE. TE person imali alla distanza minima di 15 m.

ti compatibili coi materiali di rivestimento

3.2.18 ATTENZIONE. sente Ina & stata progettata per I'uso con i detergenti
forniti o anda ikdatfabbricante. Luso di detergenti o prodotti chimici
diversi ere unmpatto negativo sulla sua sicurezza.

3.2.19 Ayt . Evita ntatto del detergente con la pelle, in particolare con gi
L In caso disedntatto con gli occhi, risciacquare con acqua pulita e cercare
aiuto medi ediato!

i ad alta pressione, i raccordi e i giunti sono importanti per
la sicurezza deIIa macchina. Utilizzare esclusivamente tubi ad alta pressione,
raccordi e giunti consigliati dal fabbricante.

A\




ITALIANO

3.2.21 ATTENZIONE. Per garantire la sicurezza della macchina, utilizzare soltanto ricambi
originali del fabbricante o approvati dal medesimo.

3.2.22 AtTenzioNe. | cavi di prolunga inadeguati possono risultare pericolosi.
Se s'impiega un cavo di prolunga, scegliere un tipo idoneo per l'uso all'aperto e
accertarsi che il collegamento resti asciutto e distante dal terreno. Si raccomanda
di utilizzare a tale scopo un avvolgicavo, che mantenga la presa ad almeno
60 mm di distanza dal terreno.

3.2.23 ATTENZIONE. Spegnere la macchina e scollegarla dalla sorgente di alimentazione
prima di effettuare operazioni di montaggio, pulizia, regolazione, paanutenzione,

stoccaggio e trasporto.
3.2.24 ATTENZIONE. Inserire il kit pulizia tubazioni fino @Q ross diaccendere

la macchina. O

O
%
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INFORMAZIONI GENERALI (FIG.1)/PAGINA 3
4.1

Uso del manuale
Il presente manuale € parte integrante della macchina; conservare
per future consultazioni. Leggere attentamente prima dell‘installa-
zione/uso. In caso di passaggi di proprieta il cedente ha I'obbligo di
consegnare il manuale al nuovo proprietario.
Consegna
La macchina & consegnata all'interno di un imballo di cartone,
parzialmente smontata.
La composizione della fornitura é rappresentata in fig.1.
421 Documentazione a corredo

A1 Manuale di uso e manutenzione

A2 Istruzioni per la sicurezza

A3 Dichiarazione di conformita

A4  Regole garanzia
Smaltimento degli imballi
| materiali costituenti 'imballo non sono inquinanti per I'ambiente,
tuttavia devono essere riciclati o smaltiti secondo la normativa
vigente nel paese di utilizzo.

INFORMAZIONI TECNICHE (FIG.1)/PAGINA 3
5.1

4.2

43

Uso previsto

La macchina € destinata all'uso individuale per la pulizia di veicoli,
macchine, natanti, opere murarie ecc., per rimuovere lo sporco tena-
ce con acqua pulita e detergenti chimici biodegradabili.

I lavaggio di motori di veicoli & consentito solamente se I'acqua
sporca viene smaltita secondo le norme vigenti.

- Temperatura ambientale di funzionamento: superiore a 0°C.
La macchina & conforme alla norma IEC 60335-1 e IEC 6033;

Operatore
Per identificare l'operatore addetto all'uso della macglfina

5.2
es-

sionale o non professionale) vedere I'icona rappresentata¥nyfig. 1
5.3  Parti principali %
B2 Lancia
B3 Pistola con sicura
B4 Cavo elettrico con spina (dove previsto)
B5 Tubo alta pressione , Q
B6 Serbatoio detergente (dove pr
B7 Tappo olio (dove previsto) %
E  Testina

Regolatore detergente

F
G Regolatore pressione visto)
H  Dispositivo di awi *
I Levadicoman toWacqua
L Filtroacq m
5.3.1 Access pre) el efig.1)
C1  Utensilep estina ttatore
€2 Kitugellorotante iterie
€3 Manico Staffe
C4  Spazzola Leva
C5  Awolgitubo 13 Kit detergente
C6  Kitaspiraz. acqua C14  Ruote
C7  Kit pulizia tubazioni C15  Tub. grasso lubrificante
€8  Kit spazzola per grandi C16  Manometro
superfici C17  Adattatore accessori

5.4  Dispositivi di sicurezza
- Dispositivo di avviamento (H)

Il dispositivo di avviamento evita I'uso accidentale della macchina.
ﬁ Attenzione - pericolo!
Non manomettere o variare la taratura della valvola
di sicurezza.
- Valvola di sicurezza /o limitatrice di pressione.

- Temperatura acqua in ingresso: vedi targa caratteristiche sulla «
macchina.
- Pressione acqua in ingresso: min. 0,1 MPa - max. 1 MPa. & 4

3\
Q

La valvola di sicurezza é anche una valvola limitatrice di pressione.
Quando si chiude la pistola, la valvola si apre e l'acqua ricircola
dall'aspirazione della pompa oppure si scarica a terra.

- Valvola termostatica (D1 dove prevista)
Se la temperatura dell'acqua supera la temperatura prevista dal
costruttore, la valvola termostatica scarica l'acqua calda e aspira
una quantita di acqua fredda pari all'acqua scaricata fino al ripri-
stino della temperatura corretta.

- Sicura (D): evita il getto d'acqua accidentale.

- Protezione termica: in caso di sovraccarico la protezione termica
ferma la macchina.

B3 INSTALLAZIONE (FIG.2)/PAGINA 4

6.1 Montaggio
ﬁ Attenzione - pericolo!
Tutte le operazioni d'installazi montaggio devono
essere effettuate con lamacchina sc lla rete elettrica.
6.2

Per la sequgfiza, di montaggio vedert )
Montag@ig appi di sfiato jdoye Previsto)

itare pefditef'olio, la macc @- nsegnata con le bocche di
i dLee

Rliokghiuse con t; Ore rosso che devono essere
tappi di sfiato @@mprBsi nella fornitura.
dell’ugello rotan

godelli che ne uiﬂaggiati).

di erogare una maggiore potenza
dM&¥aggio.

L'uso dell'ugello¥atante puo coincidere con un calo della pressione
pari al 25% i pressione ottenuta con la testina regolabile.
Comunque il Syo utflizzo permette di erogare una maggiore poten-
zadi % zie all'effetto rotante impresso al getto di acqua.
Collggan elettrico

X jAtfenzione - pericolo!
rificare che la rete elettrica corrisponda al voltaggio
equenza (V-Hz) riportata sulla targa di identificazione

Utilizzo dei cavi di prolunga

Utilizzare cavi e spine con grado di protezione “IPX5".

La sezione dei cavi di prolunga deve essere proporzionata
alla sua lunghezza; piui & lunga, maggiore deve essere la
sezione. Vedi tabella I.

6.5 Collegamento idrico

Attenzione - pericolo!

Aspirare solamente acqua filtrata o pulita. Il rubinet-
to di prelievo acqua deve garantire una erogazione pari alla
portata della pompa.

Collocare la macchina il pit vicino possibile alla rete idrica di
approvvigionamento.

6.5.1  Bocche di collegamento
@ Uscita acqua (OUTLET)
B Entrata acqua con filtro (INLET)

6.5.2  Collegamento alla rete idrica pubblica
La macchina pud essere collegata direttamente alla rete
pubblica di distribuzione dell'acqua potabile solamen-
te se nella tubazione di alimentazione & installato un
dispositivo antiriflusso con svuotamento conforme alle
normative vigenti. Assicurarsi che il tubo sia almeno @
13 mm, che sia rinforzato e che non abbia una lunghezza
superiore a 25 m.

6.5.3  Aspirazione di acqua da contenitori aperti

1) Awvitare il tubo di aspirazione con il filtro all'entrata
dell'acqua (INLET) ed immergerlo a fondo nel con-
tenitore.

2) Sfiatare la macchina:

a) Svitare la lancia.

b) Awviare la macchina ed aprire la pistola (I) affinché
I'acqua che fuoriesce sia priva di bolle d'aria.

3) Spegnere la macchina e riavvitare la lancia.
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Nota: 'altezza massima di aspirazione & di 0,5 m. E con-
sigliato riempire il tubo di aspirazione prima dell'utilizzo.

REGOLAZIONI (FIG.3)/PAGINA 5
71

85

Regolazione della testina (dove previsto)

Agire sulla testina (E) per regolare il getto d'acqua.

Regolazione erogazione detergente

Per erogare il detergente alla corretta pressione, mettere la testina
(E) (dove prevista) in posizione " | " oppure montare il kit detergen-
te (C13) (dove previsto) come illustrato in figura.

Agire sul regolatore (F) per dosare la quantita di detergente da
erogare (dove previsto).

Regolazione pressione di lavoro (dove previsto)

Agire sul regolatore (G) per variare la pressione di lavoro. La pressio-
ne ¢ indicata dal manometro (se presente).

[EM INFORMAZIONI D'USO (FIG.4)/PAGINA 5
8.1

72

8.6

73

Comandi

- Dispositivo di avviamento (H).

Mettere il dispositivo di avviamento in pos. (ON/1) per:

a) avviare il motore (nei modelli senza dispositivo TSS);

b) predisporre al funzionamento il motore (nei modelli provvisti
di dispositivo TSS).

Seil dispositivo di avviamento & dotato di spia, questa si deve accendere.

Mettere il dispositivo di avviamento in pos. (OFF/0) per arrestare il fun-
zionamento della macchina.
- Leva di comando getto d'acqua (1).
Attenzione - pericolo!
sicuro e stabile, posizionata come indicato in fig.4.
Avviamento (vedi fig. 4)
2) Disinserire la sicura (D). b
3) Tenere la pistola aperta (I) per alcuni secondi e avvifitigla matchi-
Attenzione - pericolo!
Prima di mettere in funzione |
secco danneggia la macchina; duraryl nzion:
non coprire le griglie di ventilazi
ione automatfCa gella
mandata:
- chiudendo la pistola (I), la pr@ﬁnamica speghe
ca- mente il motore elettric
- aprendo la pistola (I), laéggadutdpdi pressione av omatica-
ritardo;
- perun corret fur@nto delTSS,
apertura pjstola (I) nemslevono esser:
i ai 4+5 secondi.

8.7

<

8.2

Se il dispositivo di avviamento & dotato di spia, questa si deve spegnere.
La macchina deve funzionare appoggiata su di un pia
1) Aprire completamente il rubinetto della rete idrica.
na con il dispositivo di avviamento (ON/I).
acchi ssicurarsi
che sia correttamente alimentata qua; I'utilizzo
Modelli TSS - Nei modelli TSS, con
ati-
mente il motore e la4ggess si riforma gon urbpiccolissimo

nidi chiusurae
te in un intervallo

namento a secco e controll

adeguatamente alimentata

Per i modelli senza TSS itare danneggiamenti alla

macchina dovuti ad aumento della temperatura dell’acqua,

non interrompere, con macchina in funzione, il getto d’ac-

qua () per un periodo superiore a 5 minuti.

Arresto

1) Mettere il dispositivo di avviamento in pos. (OFF/0).

2) Aprire la pistola (I) e scaricare la pressione allinterno delle
tubazioni.

3) Inserire la sicura (D).

Riavviamento

1) Disinserire la sicura (D).

2) Aprire la pistola () e lasciare scaricare |'aria presente allinterno
delle tubazioni.

83 9.5

8.4

3) Mettere il dispositivo di avviamento in pos. (ON/I).

Messa fuori servizio

1) Chiudere il rubinetto dell'acqua.

2) Scaricare la pressione residua dalla pistola (I) fino alla fuoriuscita
di tutta I'acqua dalla macchina.

3) Spegnere la macchina (OFF/0).

4) Estrarre la spina dalla presa.

5) Svuotare e lavare il serbatoio detergente a fine lavoro. Per il lavag-
gio del serbatoio utilizzare acqua pulita al posto del detergente.

6) Inserire la sicura (D) della pistola.

Rifornimento e uso del detergente

Il detergente deve essere erogato con gli accessori e secondo le

modalita previsti al punto 7.3,

L'uso di un tubo alta pressione piti lungo di quello nella dotazione

originale della macchina o I'uso di una prolunga tubo supplemen-

tare pud diminuire o arrestare comple; te 'aspirazione del

detergente da serbatoio (dove previst

e adatta biodegrabilita.

erficie secca il detergente.
S0 verso l'alto. Lasciare agire
asciugare la superficie. Agire

@tuni casi per g
ca delle spagzol lavdggio.
La pression o e sempre la miglior soluzione per un buon

lavaggio, in qWgnto’pud danneggiare taluni superfici. E consiglia-
bile del getto a spillo della testina regolabile e I'uso
dell' nte su parti delicate e verniciate e su componenti in

pregSio, . pneumatici, valvole di gonfiaggio...).
b azione lavante dipende in egual misura dalla pressione
ume di acqua.

ENZIONE (FIG.5)/PAGINA 6

Tutti gli interventi manutentivi non compresi in questo capitolo
devono essere effettuati presso un Centro di vendita e Assistenza
autorizzato.

Attenzione - pericolo!

Prima di eseguire qualsiasi intervento sulla macchi-
na, estrarre la spina dalla presa di corrente.
Pulizia della testina
1) Smontare la lancia dalla pistola.
2) Togliere lo sporco dal foro della testina con I'utensile (C1).
Pulizia del filtro
Verificare il filtro aspirazione (L) e il filtro detergente (dove previsto)
prima di ogni utilizzo e, nel caso sia necessario, procedere alla pulizia
come indicato.
Shloccaggio motore (dove previsto)
In caso di soste prolungate, sedimenti calcarei possono provocare
il bloccaggio del motore. Per shloccare il motore ruotare I'albero
motore con l'utensile (M).
Rabbocco olio (dove previsto)
Rabboccare con olio dal foro di immissione fino a ripristinare il
corretto livello.
Per le caratteristiche dell'olio vedere tabella “Dati tecnici".
Si consiglia di sostituire l'olio ogni 500 ore di uso.
Rimessaggio
Prima del rimessaggio invernale, far funzionare la macchina con
liquido antigelo non aggressivo e non tossico.
Mettere I'apparecchio in luogo asciutto e protetto dal gelo.

m STOCCAGGIO E TRASPORTO (FIG.5)/PAGINA 6

Stoccare gli accessori come previsto in fig. 5.
Trasportare la macchina come previsto in fig. 5.
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[EEH INFORMAZIONI SUI GUASTI

Inconvenienti

Probabili cause

Rimedi

La pompa non raggiunge la pres-
sione prescritta

Ugello usurato

Sostituire ugello

Filtro acqua sporco

Pulire il filtro (L) (fig.5)

Alimentazione insufficiente acqua

Aprire completamente il rubinetto

Aspirazione d'aria

Controllare i raccordi

Aria nella pompa

Spegnere la macchina ed azionare la pistola fino alla fuo-
riuscita di un getto continuo. Riaccendere.

Testina non correttamente regolata

Mettere testina (E) in posizione (+) (fig.3)

Intervento valvola termostatica

Attendere il ripristino della corretta temperatura dell'acqua

Altezza di aspirazione da contenitore aperto superiore
a05m

Ridurre I'altezza di aspirazione

La pompa ha sbalzi di pressione

Aspirazione acqua da serbatoio esterno

Temperatura acqua in ingresso troppo elevata

Collegare lamacchina alla rete igfay,
D J

Ugello otturato

Abbassare la temperatura

Filtro aspirazione (L) sporco

I motore "ronza" ma non si avvia

Insufficiente tensione di rete

Perdita di tensione causata dalla prolunga
Arresto prolungato della macchina

lar " e corrisponda a quella
are le caratteristi ella prolunga

dPAssistenza Tecnica autorizzato

\

Problemi al dispositivo TSS

Il motore elettrico non si avvia

Mancanza di tensione

Problemi al dispositivo TSS X\

Con%r Centro di Assistenza Tecnica autorizzato

v 9
Macchina da molto tempo ferma“‘

N V..

&‘mosteriore, sbloccare il motore con ['utensile (M)

odelli che lo prevedono) (fig.5)

R ‘ ( uire le guarnizioni presso un Centro di Assistenza
Guarnizioni di tenuta usura N A
nica autorizzato
Intervento valvola di sicyhgzzdgCarico libero onsultare un Centro di Assistenza autorizzato

Perdite d'acqua
Rumorosita Temperatura acqua tr Mata [ - affbbassare la temperatura (vedi dati tecnici)
Perdite d'olio Consultare un Centro di Assistenza Tecnica autorizzato

Solo per TSS: la macchina si avvia
nonostante la pistola chiusa

mcircu»

Guarnizioni di ten
Tenuta dife a alta pressj
ito della

Solo per TSS: tirando la leva della
pistola, 'acqua non esce (con tubo
alimentazione inserito)

Consultare un Centro di Assistenza Tecnica autorizzato

Pulire l'ugello (fig.5)

Non aspira detergente

Mettere testina (E) in posizione " [ " (fig.3)

Diluire con acqua

Ripristinare tubo originale

Risciacquare con acqua pulita ed eliminare eventuali
strozzature. Se il problema persiste consultare un Centro
di Assistenza Tecnica autorizzato.

termostatica

Fuoriesce acqua d vaIv&

I'acqua all'interno della testa ha
lore max indicato nella targhetta dati

Non interrompere, con macchina in funzione, il getto
d'acqua per un periodo superiore a 5 minuti

(*) Se durante il funzionamento il mof
Se l'inconveniente si ripete per pil@i

MODELLO  NUMERO DI SERIE

L?<><><><><><><><

[S7NXxxxxxxxX:

MADE IN s00000c
xxx V. xxHz kW x.x IP X5
xxx L/min
xx bar
(x MPa)

Max xxx bar max xx*C
(Max xx MPa)
xx bar (x MPa)

P IN Max :

Distrbuled by XOUDOUDORIUXINIXK

olta contattare il Servizio di Assistenza Tecnica.

rma e non riparte attendere 2-3 minuti prima di rifare I'avviamento (Intervento della protezione termica).

IT-9
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(3 COME NON DANNEGGIARE LE SUPERFICI

& ATTENZIONE

12.1  Lutilizzo della macchina per il lavaggio di pneumatici pud causare danni ai pneumatici e risultare pericoloso.

122 Nonrivolgere il getto ad alta pressione direttamente sul pneumatico.

123 Utilizzare sempre la macchina alla pressione pili bassa quando si effettuano operazioni di pulizia vicino a ruote e pneumatici.
124 Non usare mai la“Lancia turbo” per lavare una qualsiasi parte del veicolo.

12.5  Per ulteriori informazioni leggere la sezione: “8.7 Consigli per il corretto lavaggio”.

Dichiarazione di conformita CE

Noi di Annovi Reverberi S.p.A., Bomporto (Mo), Italia, dichiariamo che la(e) sequente(i)

Denominazione della macchina Idropulitrice ad alta pressione
N. modello DXPW 001 CE-KART DXPY @ ART PW 003 CE-KART
Potenza assorbita 2,5kW 29K kW
L
&(sono) conforme(i) alle sequenti direttive europee: 2006/42/CE, 2014/35/UERQ11/65/UE, 2012/, %/30/%, 2000/14/CE (D. Lgs. 262/2002).
ed &(sono) prodotta(e) nel rispetto delle seguenti norme o dei sequenti doc standardizzati® 35-1; EN 60335-2-79; EN 55014-1; EN

55014-2; EN 61000-3-2; EN 61000-3-3; EN 61000-3-11; EN 60704-1;
Nome e indirizzo della persona incaricata di rilasciare il fascicolo tecnigo:

; EN 50581;
: 0 Reverberj aging Director Via ML King, 3 - 41122 Modena, Italia
La procedura di valutazione della conformita richiesta dalla diref /14/CE & st ain osservanza all'Allegato V
N. modello DXPW 001 CE-K DXPW @m DXPW 003 CE-KART
Livello di potenza sonora misurato: 91 dB (A) 91 ) 91dB (A)
a&)

Livello di potenzasonora garantito: 93 dB ( (b 93 dB (A)

Data: 11.01.2018 - MODENA (1 Y \Q
Stefano Reverberi Q Managing Director
-

Se il prodotto risulta difettos au
garantisce la sostituziope délle i
La garanzia non copgécomp i soggetti a

noleggio o uso professionale qualol otto sia stato venduto per uso domestico,
mancata osservazione delle norme®diianutenzione previste nell'apposito libretto,
riparazioni eseguite da personale o centri non autorizzati,
impiego di ricambi o accessori non originali,

danni causati dal trasporto, da oggetti o sostanze estranee, sinistro,
- problemi diimmagazzinaggio o stoccaggio.
Per attivare la garanzia & necessario esibire la prova d'acquisto.

Per assistenza,pagina: 285.

riparazione dei prodotti se ragionevolmente usurati oppure alla loro sostituzione.
sura (valvola, pistone, guarnizione acqua, guarnizione olio, molle, anelli OR, accessori come tubo,
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DatiTecnici Unita | pxpw 001 CE DXPKW“:? € [ bpwonce DXPKWA:':Z & [ orpwoosce nxpmz @
Portata I/min 83 83 85 85 105 105
Portata massima [/min -
Pressione MPa 125 125 15 15 12 12
Pressione massima MPa 16 16 18 18 15 15
Potenza kw 25 25 29 29 29 29
Temperatura i aimentazione massima °C 60 60 60 60 60 60
Pressione di alimentazione massima Mpa 1 1 1 1 1 1
Forza repulsiva della pistola alla pressione massima N 210 21,0 26 236 26,1 26,1
Tipo olio pompa kg OIS4TSNAD | O1S41WAD | 01S4TSWAD | 015415W40 M 0,15415W40
Classe Protezione /@ /@ 1 é | ) 1)
Isolamento Motore Classe F F \%» F N F
Prtezone Notore : IPXS IPXS f\M e N IPXS IPXS
Tensione vz | ot | sy | oot~ zzo&@ WU~ | 20501~
Massima impedenza di rete consentita Q - 0133 0,153 0,153
Livello di pressione sonora Ly, (EN 60704-1) (K = 2,5 dB(A) dB(A) 79,5 79,5 79,5
Livello di potenza sonora Ly, (EN 60704-1) (K = 2,5 dB(A)) dB(A) 923 Ny J 93 93
Vibrazioni dell'apparecchio (K=1m/s?): m/s? <25 v <25 <25 <25
Peso kg 18 29 19,5 29
Con riserva di modifiche tecniche! &
fz>$ >
IT-11 27
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Services

Belgique et DEWALT - Belgium BVBA Tel: NL 3215473763 | www.dewalt.be
Luxembourg Egide Walschaertsstraat 16 | Tel: FR 32154737 64
Belgié 2800 Mechelen Fax: 3215473799
en Luxemburg
Czech Republic | BAND SERVIS CZ S.R.O. Tel.: +420 577 008 550 www.dewal
K PASEKAM 4440 Fax.: +420 577 008 559 www.ban VIScz
760 01 ZLIN, CZECH
REPUBLIC - N
Danmark DEWALT Y WWHF t.dk
Roskildevej 22 ku vice.dk@sbdinc.
2620 Albertslund My
‘v
Deutschland DEWALT Tel: 06126-21-1 wwﬂ.dewalt.de
Richard Klinger Str. 11 Fax: 06126-21- infodwge@sbdinc.com
65510 Idstein \z\ :
ENAC DEWALT (ENGC) AE. @ m‘ www.dewalt.gr
EAPA-TPAQEIA : Xtpafwvo 210898 Greece.Service@sbdinc.com
7 &
& A. Bouhiaypévng, 003021 089}
Muedada 166 74, ABN
SERVICE : Hpiepo Té?b A
2 (Xavi Aap) 493 00 @
Aompdmupyog N
-
Espaia i : 934 797 400 www.dewalt.es
934797 419 respuesta.postventa@
sbdinc.com
Estonia T: +372 6562999 www.tallmac.ee/est
A M F: +372 6562855
NEE-10621 T,
France DEWAL Tel: 0472203920 | www.dewalt.fr
5, allé étres Fax: 0472203900 | scufr@sbdinc.com
CS60105, 69579 Limonest
Cedex
Schweiz DEWALT Tel: 044 - 75560 70 | www.dewalt.ch
Suisse In der Luberzen 42 Fax: 044 -7307067 | service@rofoag.ch
Svizzera 8902 Urdorf
Hungary ROTEL KFT. Tel +36 1 404-0014 service@rotelkft.hu
1163 BUDAPEST,THOKOLY | Fax+36 1 403-2260
uT17.
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Ireland DEWALT Tel: +44 (0)1753 www.dewalt.ie
210 Bath Road; 511234
Slough, Berks SL1 3YD, UK Fax: +44 (0)1753 512365
Italia DEWALT Tel: 800-014353 www.dewalt.it
via Energypark 39039
20871 Vimercate (MB), IT 9590200
Fax: 39039
9590313
Latvia LIC GOTUS SIA T: +371 67556949 www.licgotus.lv
ULBROKAS STR. F:+371 67555140
LT - 1021 RIGA
AN
Lithuania UAB ELREMTA OU T+: 370-685-2903 vinfo@ "It
NERIES KR. 16E F: +370-37-406, @
LT - 48402 KAUNAS O O
Nederlands DEWALT Netherlands BV Tel 31 168 283 063 1 v.dewalt.nl
Postbus 83 Fax: 4 283 2
Ve K
&
Norge DEWALT N :\ www.dewalt.no
Postboks 4613, Nydalen \ kundeservice.no@sbdinc.
0405 Oslo com
N
Osterreich DEWALT : 16-0 www.dewalt.at
Werkzeug Vertriebsges : ? 16 - service.austria@sbdinc.com
m.b.H :
Oberlaaerstrasse, 4{0
A-1230 Wien ( @
7 Ny
Poland ERPATECH : +48 224310500 www.dewalt.pl
UL. BAKALI@é X.: +48 22 468 87 35 www.erpatech.pl/serwis
05-080 h@ A serwis@erpatech.pl
A\ \'
Portugal DE ited, SARL Tel: 21466 75 00 www.dewalt.pt
e Escritaronde” Fax: 214 66 75 80 resposta.posvenda@sbdinc.
%Avenida com
A Alffrante G Coltinho,
N32/134, Edi 4
2710-418'§
y -
Romania STANLEY BLACK & DECKER | T: +4021.320.61.04/05 www.dewalt.ro
Bulgaria PHOENICIA BUSINESS F: +4037.225.36.84
CENTER
STRADA TURTURELELOR,
NR 11A, ETAJ 6, MODUL 15,
SECTOR 3 BUCURESTI
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Slovakia BAND SERVIS S.R.O. Tel.: +421 335511 063 www.bandservis.sk
PAULINSKA 22 Fax.: +421 335512 624
917 01 TRNAVA, SLOVAKIA
Slovenia G-M&M D.O.0. T: +386 01 78 66 500 WWW.g-mm.si
Croatia BRVACE 11 F: +386 01 78 63 023 gmm@g-mm.si
Bosnia- 1290 GROSUPLJE
Herzegovina SLOVENUA
Serbia
Suomi DEWALT www.dewalt.fi
PL 47 asiakaspalvelu.fi@sbdinc.
00521 Helsinki com ‘r\
Sverige DEWALT www.dev%
Box 94 bkunds@. @sbdinc.com
431 22 MoIndal P -~
Turkiye KALE Hirdavat ve Makina Tel: 02125333255 | w alt.com.tr
AS. Faks: 10 05 *
Defterdar Mah. Savaklar [
Cad. No:15
Edirnekapi / Eylip / 22 Q\
iSTANBUL 34050 TURKIYE « NN
United EWALT T \z‘ o1 75@ www.dewalt.co.uk
Kingdom 210 Bath Road; % 017 12 | emeaservice@sbdinc.com

Slough, Berks SL1 3YD
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DEWALT® and GUARANTEED TOUGH.

are trade marks of Stanley Black & Decker, Inc. used under licence.
Manufactured and distributed by: Annovi Reverberi S.p.A.

Via M.L.King 3 - 41122 Modena - Italy






